
さんく にじゅうしち 答え：

３. ３×９は ３×８よりも いくつ大きいですか。さんぱ にじゅうし

さんしち にじゅういち

④ 3 × 9 ＝
さぶろく じゅうはち

さんご じゅうご
③ 3 × 2 ＝

＝
さんし じゅうに

② 3 × 6さざん が く

＝
さんに が ろく

① 3 × 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん

⑨ 定着

９



さんく にじゅうしち 3 × 9 ＝ 答え： 

３. ３×９は ３×８よりも いくつ大きいですか。さんぱ にじゅうし 3 × 8 ＝

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝
④ 3 × 9 ＝

さぶろく じゅうはち 3 × 6 ＝

さんご じゅうご 3 × 5 ＝
③ 3 × 2 ＝ 6

＝
さんし じゅうに 3 × 4 ＝

9 ② 3 × 6さざん が く 3 × 3 ＝

＝ 9
さんに が ろく 3 × 2 ＝ 6

3
① 3 × 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

⑨ 定着 答え

９

27

3

18

12

15

21

24

27

18


